



Q&R # 2

Date: 18 Juillet 2017

Projet: DOC – Services de réfrigération (plus de 5 tonnes)

Les soumissionnaires doivent s'assurer que leurs propositions soient basées sur la version la plus récente des documents de soumission publiés et prennent en considération les informations ci-dessous, incluant toute information déjà publiée lors des amendements ou Q&Rs antérieurs.

Les propositions ne respectant pas cette exigence seront rejetées.

3.

Question:

Avez-vous déjà utilisé les pièces de la liste de pièces lors des contrats dans le passé ?

Réponse :

Oui, des pièces de la liste des pièces ont été utilisées dans le passé.

4.

Question:

Pourquoi AAC ne garderait-elle pas les pièces répertoriées dans la liste de pièces en stock ?

Réponse :

AAC n'aurait pas le financement nécessaire pour conserver les pièces sur place.

5.

Question:

Depuis combien de temps le même document d'invitation est-il en place pour cet offre à commandes de réfrigération?

Réponse :

Approximativement 12 ans.

6.

Question:

Devons-nous inclure le transport jusqu'au site dans le prix soumissionné ?

Réponse :

Le transport doit-être inclut dans les prix.

Toutes les autres conditions et exigences demeurent inchangées.